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Ata da reunião Extraordinária realizada aos 13 dias do mês de novembro de 
2020, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargm Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado 
o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 
a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia foi realizada 
a leitura dos pareceres das comissões de Legislação, justiça e redação 
final e Finança e Orçamento e também a leitura da Emenda Supressiva 1 
Suprima-se o parágrafo 3° do artigo 4 1  do Projeto de Lei n°11/2020", 
não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovada por todos. Sequin' 
procedeu-se a leitura da Emenda Supressiva II "Suprima-se o paráo 
do artigo 4° do Projeto de Lei n° 11/2020", que não havendo dúvidas .. 
em votação sendo aprovado por todos. Seguindo procedeu-se a leitura do 
Projeto de Lei n°11/2020 - Estima a Receita e Fixa a despesa do Município 
para o exercício de 2021, que após os devidos esclarecimentos esteve em 
votação sendo aprovado por todos, sendo enfatizado pelo assessor jurídico 
Dr. Leoni que todo teor do citado projeto se encontra disponível no site 
oficial desta Casa. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura dos pareceres 
e do Projeto de Lei 12/2020 - Autoriza concessão de subvenções sociais, 
contribuições e auxílios financeiros, no exercício de 2021, às organizações 
da sociedade civil que especifica. Estando em discussão e não havendo 
dúvidas esteve em votação sendo aprovado por todos. Finalizando a pauta, 
o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada da sessão. 
Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente ,ata, qu depois de 

lda,e ap 	ada,7assinada por quem é dedi.9 
- -.---- 

Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias doês de dezembro de 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, s: 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Altair Elias que 
justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada aberta 
a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária 
do dia 09 de novembro de 2020 e ata da reunião extraordinária do dia 13 de 
novembro de 2020, sendo ambas aprovadas sem alterações. Iniciando a ordem 
do dia e não havendo projetos em pauta passou-se aos assuntos da comunidade. 

Com  a palavra o vereador Adilson parabeniza o presidente Roniwalter pela 
pintura da Câmara e aquisição do veículo. Luís Ricardo também parabeniza o 
presidente pelas aquisições e pintura da Câmara, comenta que recebeu algumas 
reivindicações do pessoal da zona rural sobre as estradas, que foram 
arrumadas, porém ainda necessita de ser encascalhadas para manter as 
condições de trafego. Comenta ainda sobre alguns fatos de violência 
vandalismo que ocorreram nos últimos dias no município, sugerindo 
executivo que estude a possibilidade de instalação de câmeras em 
pontos estratégicos, para coibir certos atos e dar maior seguraoç 
população. Sobre as obras das pontes relata que estão no aguardo da emissão 
do parecer da relatoria. Seguindo o vereador Luís Ricardo procedeu a leitura 
de uma carta de repúdio que recebera do cidadão Júlio Vilela, o qual 
solicitou que o mesmo procedesse a leitura em plenário, carta esta que o 
cidadão expõe sua insatisfação com as atitudes dos componentes da comissão 
de obras desta Casa, que ficaram de emitir relatório e não o fizeram até o 
momento, cobrando assim resposta dos mesmos. 
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Luís Ricardo ressalta após a leitura da carta que se tratam de palavras do 
cidadão Júlio, apenas apresentou a mesma a pedido do cidadão. Em seguida 
passou-se a palavra a senhora Álea que explana sobre o Plano Municipal de 
Turismo. Iniciando agradece pela oportunidade de participar desta sessão e 
fazer a entrega dos serviços contratados pelo município atra. 
secretaria de turismo. Relata que as atividades da secretaria 
Ambiente, turismo e lazer se iniciaram em meados de 2017 com a 
de algumas leis que eram necessárias, onde iniciados os primeirc. 
para a participação do município no cenário nacional relacionado ao  
e também a participação no Circuito Nascentes das Gerais, ressalta que 
estas atitudes foram relevantes para que se valorizasse o município, o 
trouxesse ao olhos do estado e federação, ganhando assim importância diante 
destes, fizeram várias participações em feiras, simpósios e outros. Ressalta 
a importância de se dar continuidade a estas ações voltadas para esta área, 
e que a Câmara tem participação fundamental, pois está ligada diretamente 
com a população. Com  isso apresenta então alguns serviços contratados, os 
quais gostaria de entregar também ao prefeito, porém não o encontrou para 
tal, sendo assim o faz a esta Casa, sendo então contratados 3 serviços, 
vídeos institucionais, arte gráfica para impressão de folders, que é de 
vital importância para divulgação e instrução aos turistas e toda população, 
com indicação de lugares e atrativos, por ainda não ter um centro de auxílio 
ao visitante será de grande importância, mas já é também um projeto para 
próxima gestão, pois por inúmeros fatores não foi possível na atual ges 
Em seguida faz a entrega ao presidente de uma cópia impressa do pia 
Ressalta que foi entregue para prefeitura em mídia digital e arqu ia a  

a disposição de todos. Foi feito um mapa do município com todos at:, 
pousadas e serviços que são realmente atrativos e também um diagnóstica 
que precisa ainda melhorar, como sinalização, legislação, dentre outros, 
constam todos dados no arquivo. Comenta que houve uma reunião com deputados 
e representantes dos municípios que aderiram ao circuito, infelizmente o 
senhor prefeito não participou, mas pede encarecidamente que o município 
não abandone esta parceria com o circuito, pois é de extrema importância 
para o turismo e desenvolvimento, os desafios são muitos, mas com o apoio 
e participação de todos o município, que é turístico tende a crescer cada 
vez mais. Foi feito também um mapa do município, com todos atrativos e 
todas informações necessárias, sendo então foi este o trabalho contratado 
pela secretaria de meio ambiente turismo e lazer. Foi também feito nesta 
gestão a contratação de uma engenheira ambiental que auxiliou bastante nas 
conquistas da secretaria, a qual ainda tem muitos desafios. Finalizando 
agradece a população e a todos pela oportunidade a frente em representar 
este município. Deixa também sua frustação e desculpas por não t 

conseguido corresponder totalmente o que foi almejado no início da 
mas agradece a oportunidade e confiança e se coloca a disposição da 
agradecendo principalmente todos que trabalharam na secretaria. d. 	2 

palavra Adilson agradece a senhora Álea por tem agregado tanto ao município. 
Luís Ricardo agradece o trabalho desenvolvido a frente da secretaria e como 
vice-prefeita, pois deixa um legado a todos, e que não se afaste do 
município. Cleuton parabeniza o trabalho desenvolvido, enfatizando que 
muita coisa foi mudada, mas pede aos novos gestores que continuem o 
trabalho. Com  a palavra Marlon parabeniza ao presidente Roniwalter pelos 
projetos realizados nesta gestão, como aquisição do veículo e pintura da 
câmara, enfatizando a importância de também desenvolver as necessidades 
desta casa, não só devolver valores 
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ao executivo, parabeniza os novos eleitos, que eles continuem o trabalho 
em prol do município, pois há muito trabalho a ser feito, ressalta que 
deixou sua contribuição e continuará corno cidadão contribuindo com todos. 
Sobre as supostas irregularidades das pontes também aguarda o relatóri 
comissão e questiona como ficará com respeito aos que estão dei--
cargo. Com  a palavra Dr. Leoni relata que a comissão tem prazo 
entrega do relatório, mas é aconselhável que se entregue antes do 
gestão, mas se houver necessidade de manifestação ainda há tempo tiao. - 
Marlon agradece as explicações, agradece o trabalho desenvolvido pela 
senhora Álea no município, comenta que o prefeito cometeu vários erros, mas 
deseja que a próxima gestão seja melhor em prol do município. Com  a palavra 
a vereadora Rosa parabeniza o presidente pelos projetos desenvolvidos nesta 
casa, e agradece a senhora Álea pelos trabalhos desenvolvidos diante da 
secretaria de turismo. Edgar parabeniza o presidente e a senhora Álea e 
também a nova gestão, que façam um bom trabalho em prol de todos. O vereador 
Evaldo questiona também qual a situação da denúncia que trouxe sobre 
salários abusivos, o qual Or. Leoni ressalta que mesmo deixando os cargos, 
não se eximem das responsabilidades inerentes a gestão deles, e sobre a 
denúncia feita caso queira levar a frente que manifeste sua vontade e serão 
tomadas as medidas cabíveis. Seguindo o vereador Evaldo parabeniza e 
agradece a senhora Álea por tudo que fez em prol do município, e também 
toda secretaria de turismo pelo trabalho realizado. Seguindo com a pala  
o vereador Adilson ressalta sobre a carta, que a comissão tem prazo I. 
para elaborar o relatório, o qual possui os tramites legais, sendo 
não está acobertando nenhuma irregularidade, apenas respeitando 
necessário para analisar corretamente os fatos, sendo ainda esta a Ü1J:, 
comissão que está atuante. Relata também que o cidadão o procurou em 
horários inoportunos, não sendo assim sua obrigação de atende-lo a todo 
momento, sendo ainda que o mesmo não citou o assunto que seria, mas está à 
disposição para quaisquer assuntos. Com  a palavra Rosa Maria ressalta como 
relatora que estão atentos as denúncias, estão no prazo legal, quanto ao 
cidadão Julio realmente o mesmo a ligou, porém relata que não tem satisfação 
para o mesmo, se é de assuntos relacionados a Câmara que o mesmo a procure 
aqui na Câmara, não em seu telefone particular, quando ao relatório, 
ressalta novamente que está sendo elaborado legalmente. Luís Ricardo 
enfatiza que a resposta será levada ao cidadão Júlio e também a gravação 
desta reunião será disponibilizada para que todos possam se inteirar do 
assunto. Com  a palavra o presidente Roniwalter agradece a presença de todos, 
parabeniza os novos eleitos que estão presentes nesta sessão, que façam uma 
boa administração, com dignidade e honestidade, parabeniza a senhora 
pelo trabalhotrabalho frente ao turismo. Comenta que convidou os membros do c' n 

tutelar para participarem desta reunião pelo fato de que esta Casa 
um novo veículo, então deverá devolver ao Executivo o veículo  
portanto solicitará ao prefeito que destinasse o mesmo ao conselho tutelar, 
por este motivo também havia convidado o senhor prefeito para participar, 
mas o mesmo não compareceu, ressalta que devolve o veículo ao executivo cair 
o intuito que seja atendido pelo senhor prefeito tal solicitação. Porém 
conforme explica Dr. Leoni e o vereador Luís não é garantido que o senhor 
prefeito atenda a solicitação, será devolvido ao executivo, mas sua 
destinação apenas o prefeito que decide, pois não há meio legal para que 
se faça a destinação especificamente ao conselho, apenas sugestão, a qual 
esta casa ficaria imensamente grata que fosse 
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atendida. Com  a palavra a senhora Cana, representante do conselho, agradece 
a Câmara pela devolução do veículo e intuito de destinação ao conselho, 
agradece também ao senhor prefeito por já demonstrar interesse em dest 
o veículo ao conselho, em conversa anteriormente com o mesmo, o qual 
de grande valia ao conselho e assistência social, pois todos cor --'- ,,- 
dificuldades que enfrentam para desenvolverem seus trabalhos.Com  a 	- 
a senhora Álea sugere que se faça um termo de compromisso, talvez p 
contribuir para assegurar a destinação. Finalizando os assuntos o presidente 
e demais vereadores agradecem a presença de todos, informa que serão feitos 
os tramites legais para a devolução do veículo e sem mais assuntos declara 
encerrada a sessão. Nada ais a trat 	eu secretária, lavrei a presente 

ata que depois 
dZ/Z 

 ya 	ss 	or quem é 


